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Инструкции по сборке   Montaj talimatları

Rear axle
Essieu arrière
Hinterachse
Eje trasero
Eixo traseiro
Asse posteriore
Tylna oś
As achterzijde        

Gear box
Boîte de vitesse
Getriebe
Caja de engranajes
Caixa de transmissão
Scatola trasmissione
Przekładnia
Versnellingsbak

AC110-240V 
50/60Hz

AC 110-240V
50/60Hz

CA110-240V 
50/60Hz

CA110-240V 
50/60Hz

AC110-240V
50/60Hz

AC110-240V
50/60Hz

AC110-240V
50/60Hz

110-240V
50/60Hz

Инструкция по эксплуатации
Talimat kılavuzu

Левое опорное колесо 
Sol destek tekerleği

Arka kalkan
Sol destek tekerleği

Руль
Gidon

Комплект сборки ветрового стекла 
Ön cam montaj kiti

Передний кронштейн 
Ön braket 

Шасси
Şasi

Левый тормоз
Sol fren

Номерной знак
Plaka

Держатель багажа
Bagaj muhafızı

Сзади
Arka kanat

Задний кронштейн
Arka kanat braketi

Кресло
Koltuk

Переднее колесо
Ön tekerlek

Самонарезающий винт
Kendinden kılavuzlu vida

Полуосевая труба
Aks kovanı

Колпак задней оси
Arka aks kapağı 

Задняя ось
Arka aks

Коробка передач
Vites kutusu

Заднее колесо
Arka tekerlek

Квадратная гайка
Kare somun

Правый тормоз
Sağ fren

Передняя ось 
Ön aks 

Шайба
Pul 

Гаечный ключ
İngiliz Anahtarı

Шестигранная  гайка
Altıgen somun

Зарядное устройство
Şarj cihazı

Крепежный винт
Makine cıvatası

Правое опорное колесо
Sağ destek tekerleği

Аккумулятор
Akü

Выхлопная труба 
Egzoz borusu 

Спецификация:
АККУМУЛЯТОР:           6В 7А/час
ДВИГАТЕЛЬ:                 6В 20Вт
СРОК СЛУЖБЫ:           37 – 96 месяцев
МАКСИМАЛЬНЫЙ ВЕС: 35 кг
ГАБАРИТЫ:                   1015X575X695 мм
СКОРОСТЬ:                   4.5 км/ч
ВРЕМЯ ЭКСПЛУАТАЦИИ:   заряд держит 8 – 12 часов
                                                    работает 1-2 часа
ЗАРЯДНОЕ УСТРОЙСТВО: входной AC110-240 В
                                                    50/60 Гц
                                                    выход DC 6,0В

Teknik özellikler:
AKÜ:                       6V7AH
MOTOR:                6V20W
YAŞ:                        37 Aylık - 96 Aylık
MAKS AĞIRLIK:   35 kg
EBAT:                    1015X575X695 mm
HIZ:                        4.5 km/sa
KULLANIM SÜRESİ: 8-12 saat şarj.
                                      1-2 saat kullanım
ŞARJ CİHAZI:             giriş AC110-240V
                                      50/60Hz
                                      çıkış DC 6.0V

Cargo box ¡xing tube

行李箱固定管

Cargo box

行李箱
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Instruction sheet and packaging must be retained since it contains 
important information.
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For the safety of your child please pay attention to the following:
1.   Adult assembly only.
2.   Small parts are of chocking hazard and are not suitable for children 

under 3 years.
3.   Please keep plastic bags away from children to avoid su¢ocation.
4.   Vehicle must not be used in tra£c, on roads, pavements, slopes or 

sand, near other vehicles and in areas other than private grounds. 
Watch out for pedestrians.

5.   Vehicle should be used on a ¤at surface; avoid sharp bumps, drainage 
covers and similar. Avoid also streets and surfaces with water, sand, 
dirt, gravel, leaves and similar.

6.   Humid and wet weather may impair traction, braking and visibility.
7.   Do not ride at night.
8.   Do not overload the vehicle. Please take note of weight restrictions. 

Maximum capacity 35 kg. Only suitable for one child.
9.   This vehicle is unsuitable for children under 3 years old due to its 

maximum speed.
10.Children riding this vehicle should be supervised at all times by a 

responsible adult.
11.Do not ride in water or any other ¤uids. Do not ride in the rain.
12.Come to a stop when approaching an obstruction, turn away and ride 

in another direction.
13.Battery charging must be performed by an adult.
14.Please charge the battery in full before and after storing it for longer 

periods. Recharge the battery every 3 months to prolong the battery 
life.

15.Replace weak batteries.
16.Children must not open the battery protector.
17.Battery, charger, electric wire, plug, enclosure, remote control and 

other parts should periodically be checked for damage. 
18.The battery of the vehicle must only be charged with the supplied 

charger. The charger is not a toy.
19.Please examine the charger regularly for damage to the cord, plug, 

enclosure and other parts. If damage is found, please do not use the 
vehicle with the charger until the damage has been repaired.

20.Please check regularly the batteries of the remote control und replace 
them, if the range of the remote control is not su£cient anymore.

21.Please clan the vehicle with a damp cloth only.
22.Please check regularly all components of the vehicle are in good 

condition and especially before each ride. If components are faulty, 
damaged or worn-out, please repair or replace them immediately. Do 
not use the vehicle as long as it is damaged. 

23.Riders must always wear a ¡tted helmet.
24.The use of the vehicle requires skill; please use it with caution to avoid 

collisions which may cause injury. Therefor the child has to be shown 
the proper use of the vehicle.

Batteries and accumulators

Disposal of the device

Batteries and accumulators must not be 
disposed of with domestic waste!
Each consumer is legally obliged to bring all 
batteries and accumulators, regardless as to 
whether they contain harmful substances* or 

WEEE must not be disposed of with 
domestic waste!
If it is no longer possible to use the device, then 
each consumer is legally obliged to dispose of 
WEEE separately from domestic waste,e.g., at a 

not, to a collection point operated by their municipality/city 
district or to a retailer, so that they can be disposed of in an 
environmentally friendly manner. 
Please hand in batteries and accumulators in a discharged 
state only! 
* labelled with: Cd = Cadmium, Hg = Mercury, Pb = Lead 

collection point operated by their municipality/city district. 
This ensures that the WEEE is recycled properly and 
adverse environmental effects are prevented.
It is for this reason that electronic equipment is labelled with 
the indicated symbol. 

1.Assemble the front wheels: (Fig 1, 1a, 1b)
Place the left and right brake onto the corresponding sides of the front 
wheel, and then put the main parts into the front fork. Insert the front 
axle into the brake then insert the washers on both sides of the front 
axle. Secure with a hexagon nut by using wrench.

2. Assemble the rear wing bracket (Fig 2)
Align the slot on the rear wing bracket with rear fork, tighten them with 
self tapping screw.

3. Assemble rear wheel (Fig 3)
Insert rear axle into rear fork, then insert the gear box into rear axle,  
connect the connector of gear box with the connector of body, insert the 
rear wheel into rear axle (the side with protrude should be closed with 
the gear box), insert washer and axle sleeve into rear axle in order, then 
make the rear axle through the two slots on the rear fork to complete the 
assembly. 

4. Assemble the supporting wheel (Fig 4)
Insert the left support wheel into the left side of rear axle, insert the right 
supporting wheel and rear axle cover into the right side of rear axle in 
order, then insert the back shield into the left side of rear axle, align the 
two slots on back shield with the protrude on the body (Fig 4a), press the 
back shield until hear a click. Insert a washer and hexagon nut on both 
sides of rear axle,  tighten them with wrench.

5. Install the cargo boxes (Fig 4)
a. Insert the cargo boxes ¡xing tube into the square holes at the rear of 
the main body in the direction shown in Figure 5a, and then insert the 
cargo boxes to the left and right of the ¡xing tube.
b. Fasten the inside of the left and right cargo boxes with bolts and nuts 
as shown in Figure 5b.
c. Open the cargo boxes and fasten the cargo boxes with self-tapping 
screws as shown in Figure 5c.

5. Assemble rear wing : (Fig 5)
Align the slot on the rear wing with the boss of the rear wing bracket, 
and insert the boss into the hole of the slot to complete the assembly. 

6. Assemble the license plate: (Fig 6)
Align the top slot on the license plate with the bottom slot on the rear of 
the chassis. Press the license plate until you hear a click to complete the 
assembly.

7. Assemble the handle bar: (Fig 7)
Screw out the square nut and M5 machine screws from the front fork, 
and then insert the handle bar into the front fork, align the slot on the 
handle bar with the slot on the front fork, tighten them with M5 machine 
screws and square nut, make the connector of the handle bar through 
the slots of body, then connect the connectors of handle bar and body. 
Ensure the connectors are not damaged during assembly.

8.Assemble the windscreen assembly: (Fig 8)
Remove the mechanical screw and square nut from the front fork tube, 
pass the connector on the handlebar through the wire slot on the 
motorcycle body, and then insert the handlebar into the front fork tube, 
and align the hole on the handlebar with the hole on the front fork tube. 
Install and tighten the mechanical screw and square nut.

9. Install the windscreen assembly (see Figure 9). 
The three connectors 2P, 3P and 5P on the windscreen assembly are 
respectively connected to 5P on the handlebar, 3P and 2P connectors on 
the motorcycle body, and the remaining 2P connector on the handlebar 
is connected to 2P connector on the motorcycle body. Arrange the 
connectors in order. Finally, align the clips of windscreen assembly with 
the slots on the body and press them down ¡rmly. Be careful not to 
pinch the wire.

10. Disassemble the seat: (Fig 10)
Remove the seat, turn the screw of the seat to open position, and lift the 
seat.

11. Assemble the baggage holder: (Fig 11)
Align the two buckles on the baggage holder with the slots on the tail 
end of the chassis. Press the baggage holder until you hear a click to 
complete the assembly. Use a self tapping screw to secure.

12. Assemble the battery: (Fig 12)
Connect the battery connector to the connector on the body near 
the battery compartment. Store the wires and connectors next to the 
battery. Fix the seat over the battery compartment; rotate the screw of 
the seat to the lock position.

13. Assemble the exhaust pipe:(Fig 13)
Align the buckles on the exhaust pipe with the slots on the body, ¡t 
them with a tapping screw.
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Power indicator function:
Turn on the power switch ① and press the battery indicator button ②. 
When the battery is fully charged, three lights of the battery indicator ③ 
will illuminate at the same time; when the battery is low, two lights of the 
battery indicator ③ will illuminate at the same time; when the battery is 
seriously low, only one light of the battery indicator ③ illuminates. In this 
case, the battery should be charged in time and should not be used 
further.

Radio and MP3 amplification function:
Turn on the power switch ① and turn the knob ④ to turn on/o¢ the 
radio. Turn the knob ④ to adjust the volume. Press the button ⑤ to reset 
the radio; press the button ⑥ to change the radio stations. Insert the MP3 
cable into the MP3 jack ⑦, the radio switches to MP3 mode. Press the 
function buttons on the MP3 to change the paly modes. Turn the knob ⑥ 
to adjust the volume.
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USINGTHEVEHICLE：
Charge the battery
a. Unplug the battery connector from the chassis connector.
b. Plug the charger connector into the battery connector.
c. Plug the charger into a standard wall outlet.
d. After charging is complete unplug the charger from the wall outlet.
e. Unplug the charger connector from the battery connector. Re-connect 

the connector on the chassis to the connector on the battery.
Steering wheel function:
Press the button on the front of the handle bar to start the car, and the 
button will light up.
Press the button on handle bar to hear sounds.

Forward function:
Rotate the throttle inwards (as shown in Figure B) to move forward.
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Batteries et accumulateurs
Les piles et accumulateurs ne doivent pas être 
éliminés avec des déchets domestiques !
Chaque consommateur est légalement tenu d'amener 
toutes les piles et accumulateurs, qu'ils contiennent ou non 

des substances nocives*, à un point de collecte exploité par sa 
municipalité ou son district municipal ou à un détaillant, afin qu'ils 
puissent être éliminés de manière respectueuse de l'environnement. 
Veuillez remettre les piles et les accumulateurs uniquement à l'état 
déchargé!

* étiquetés avec : Cd = cadmium, Hg = mercure, Pb = plomb

Elimination de l'appareil
Les DEEE ne doivent pas être éliminés avec des 
déchets domestiques ! 
S'il n'est plus possible d'utiliser l'appareil, chaque 
consommateur est légalement tenu d'éliminer les DEEE, 

séparément des déchets ménagers, par exemple dans un point de 
collecte géré par sa municipalité/son district urbain. Cela garantit que 
les DEEE sont recyclés correctement et que des effets environnemen-
taux négatifs sont évités. C'est pour cette raison que l'équipement 
électronique est étiqueté avec le symbole indiqué.
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Batterien und Akkus
Batterien und Akkus dürfen nicht mit Hausmüll 
entsorgt werden!
Jeder Verbraucher ist gesetzlich verpflichtet, alle Batterien 
und Akkus, unabhängig davon, ob sie schädliche 

Substanzen* enthalten oder nicht, zu einer Sammelstelle zu bringen, die 
von seiner Gemeinde/seinem Stadtteil betrieben wird, oder zu einem 
Einzelhändler, damit sie umweltfreundlich entsorgt werden können. Bitte 
geben Sie Batterien und Akkus nur im entladenen Zustand ab!

* gekennzeichnet mit: Cd = Cadmium, Hg = Mercury, Pb = Blei

Entsorgung des Gerätes
Elektro- und Elektronik-Altgeräte dürfen nicht mit 
Hausmüll entsorgt werden!
Wenn es nicht mehr möglich ist, das Gerät zu benutzen, ist 
jeder Verbraucher gesetzlich verpflichtet, Elektro- und 
Elektronik-Altgeräte getrennt von Hausmüll, z. B. an einer 

Sammelstelle zu entsorgen, die von seiner Gemeinde-/Stadtbezirk 
betrieben wird. Dadurch wird sichergestellt, dass die Elektro- und 
Elektronik-Altgeräte ordnungsgemäß recycelt werden und negative 
Auswirkungen auf die Umwelt vermieden werden. Aus diesem Grund 
sind elektronische Geräte mit dem angezeigten Symbol 
gekennzeichnet. 
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Pilas y acumuladores
¡Las pilas y acumuladores no deben eliminarse con 
residuos domésticos!
Cada consumidor tiene la obligación legal de llevar todas las 
pilas y acumuladores, independientemente de si contienen 

sustancias nocivas* o no, a un punto de recogida gestionado por su 
municipio/distrito municipal o a un minorista, para que puedan ser 
eliminados de forma respetuosa con el medio ambiente. ¡Entregue las 
pilas y los acumuladores cuando estén descargadas únicamente!

* Etiquetado con: Cd = Cadmio, Hg = Mercurio, Pb = Plomo

Eliminación del equipo
¡El WEEE no debe eliminarse junto a los residuos 
domésticos!
Si ya no es posible utilizar el equipo, cada consumidor tiene 
la obligación legal de eliminar los WEEE por separado de la 
basura doméstica, por ejemplo, en un punto de recogida 

gestionado por su municipio/barrio. De este modo, se garantiza que el 
WEEE se recicle correctamente y se evitan los efectos adversos para el 
medio ambiente. Por esta razón, los equipos electrónicos están 
etiquetados con el símbolo indicado.
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Baterias e acumuladores não devem ser descarta-
dos com os resíduos domésticos!
Cada consumidor é legalmente obrigado a levar todas as 
pilhas e acumuladores, independentemente de conterem 

substâncias nocivas* ou não, até um ponto de recolha operado pelo seu 
município ou um retalhista, para que possam ser descartados de forma 
ecológica. Entregue baterias e acumuladores apenas num estado 
descarregado!

* rotulado com: Cd = Cádmio, Hg = Mercúrio, Pb = Chumbo 

Eliminação do dispositivo
Os REEE não devem ser descartados com os 
resíduos domésticos! 
Se já não for possível utilizar o dispositivo, cada consumidor 
é legalmente obrigado a descartar os REEE separadamente 
dos resíduos domésticos, por ex., num ponto de recolha 

operado pelo seu municipal/distrito municipal. Isso assegura a 
reciclagem adequada dos REEE e evita a ocorrência de efeitos 
ambientais adversos. É por esta razão que o equipamento eletrônico é 
rotulado com o símbolo indicado. 



��

���������

���������������������������

�����������
�������������
�������������	�����	����
	����	�����¹�
��������
��������������

��������������	����������	����������������������������������	��
�������
����
�������������������������������»¼���������������

�������¶	���������	����
	��������
���
���������������	����	��¼����������	����
����	��

�����¢������¹�
���	���	�����������������	����������������
���������
����
��������
�����������������
���������������	��

�����¢��¤¸��¼��
	������¹�
����¸����
���������������
������������������
�����������������
��
������������������	�	�����������������������º�������
���������

�����¢���������������������
������
����������������������������������¦����
�		������������

�������������������������������¼�������	���������������������¸�
����
�
�������¸�
���
��������
����

���������¹�
���	¶������	�������������������������������������������	��
�����¸��������¹�
��������	��������������

�����¢���������
���	���������������������������
�����	��������	��¼����������¸���	��¼��������	��������������	��
����¢¶�������	���
��������	��������	������	���������
���
�������������������

�������������
�����	��������	�������	�����	�����	���������������������������
�����	��������	����������	�������	�����������	������¹�
����
�����	���������	������������»¼���¼��������	�����	��	�����
��������
�����
�����¼����	�
����������	�������	�������	��
����¾
�����������������������������������������
����	��������	��

�������

�������	��������������������
��	����������	��	���»�	��¢����
�������
���
��»��������������������������������	
����¤���������

����������������	������������	��	���»�	����		��
���	������
������¹�
����	�¸���
�
����������������������

������	�����������������������
��������
����������¼����	��
������
���
��»���

�����������������	
�������»��	��
������	���������������������������
����������������

����������������������������������
�����������������

�������	��
������������	�������������	��������������	�������������������
�����
	��
��

��� ����������������	��
����	���������
�����
����������������������	���
�	�����
����	��������	�����������������	����

���������������������������������������������
���¢��������������������	���������������	���������������������������������������

������������	������������
��� ��������������������		����
�����������������¥����	
�	��������������������

���������	��������������		����������������������������������	��������������
�����������������������������¿�

��� ����������������		����
����������	
�
���	
�����������������������	���������
�����������������
������������������	�������«�������������	��������	
�������
�������
���	������������������������������������	�������

�����������������������������
������������	���������������������������
�������������������������������	���������

�������
	�������������������������
�������	��������������������������¢����������������������������������������������

��	�������������		������������������	��������
�����������
���¾
�	�����������������������������������	������������������
	��������	
��

�����������		�����
���� ��������������
�������
�	�������������������		������	�����������

���������������
����
������	���	�������
���������
������������
�������������
����������
������	�����������������
����§�����������������������
��������	�������������
���	������������������

�
���������
�������������������
�������������������������������������		�����	��
�������
����
�����
����¢����������������������������������������������������������������������������

������������������
������������������������
���	����
������£�������������
������������������	����������
�����������
��������������

����¢�	���
����������������		������	�������	���
���� ���������������������������������������������������������
����������������������������������������������������������	�������������
��������

��������������������������������������		�������������������������������
���������������������
�����
�	����

����������������������������������		�������������	�������������������������
����������� �����������������������
��������������

����¢������������	������������������������������������������������
����������
��������������	���������������
����������������������¢��	����	����������������	��
�������������
��������������������������������������������������
��������
����������	���	���������������

����¢������������������������������������������������������������������
	�	���
�������
���������	����������������������������������������	�����À�
	
¥��������

����¢������������
����������������	��������
��������
������
����¢�����������������������������������������
�����������������������������

	���������
����������������	������
���������������������	���¢����
�����������	�����������	�����������������
	
������	�����������������������
	�	���
�������������������������
���������������������������	���
�������������

���� ��������������
�������������	����������		����
����	�������������
������
	��������������������������������	�����������
	�����������
�����������������

	�������������		������
	������	�����������
�	��������������������		����
����	��������
	������������������������

Batterie e accumulatori
Le batterie e gli accumulatori non devono essere 
smaltiti insieme ai rifiuti domestici!
Ogni consumatore è legalmente obbligato a portare tutte le 
batterie e gli accumulatori, indipendentemente dal fatto che 

contengano sostanze nocive* o meno, in un punto di raccolta gestito dal 
proprio comune o da un rivenditore, in modo che tali materiali possano 
essere smaltiti in modo rispettoso dell'ambiente. Si prega di consegnare 
batterie e accumulatori solo in stato scarico!

* etichettate con: Cd = cadmio, Hg = mercurio, Pb = piombo

Smaltimento del dispositivo
I RAEE non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti 
domestici!
Se non è più possibile utilizzare il dispositivo, ogni 
consumatore è legalmente obbligato a smaltire i RAEE 
separatamente dai rifiuti domestici, ad esempio, in un punto 

di raccolta gestito dal proprio comune o distretto cittadino. Ciò 
garantisce che i RAEE siano riciclati correttamente e che vengano 
evitati effetti negativi sull'ambiente. È per questo motivo che le 
apparecchiature elettroniche sono etichettate con il simbolo indicato.
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Baterie i akumulatory
Baterii i akumulatorów nie można wyrzucać do 
odpadów komunalnych!
Każdy konsument jest prawnie zobowiązany do dostarczenia 
wszystkich baterii i akumulatorów, niezależnie od tego, czy 

zawierają szkodliwe substancje*, czy nie, do punktu zbiórki w swojej 
gminie/dzielnicy lub do sklepu, tak aby można je było zutylizować w 
sposób przyjazny dla środowiska. Akumulatory i baterie należy oddawać 
wyłącznie w stanie rozładowanym!

* Z oznaczeniem: Cd = kadm, Hg = rtęć, Pb = ołów

Utylizacja urządzenia
Zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego 
nie można wyrzucać do odpadów komunalnych!
Jeżeli korzystanie ze zużytego sprzętu elektrycznego i 
elektronicznego nie jest już możliwe, konsument jest prawnie 
zobowiązany do jego utylizacji oddzielnie od odpadów 

komunalnych, np. w punkcie zbiórki w swojej gminie/powiecie. To daje 
gwarancję prawidłowej utylizacji zużytego sprzętu elektrycznego i 
elektronicznego i uniknięcia niekorzystnego wpływu na środowisko. Z 
tego powodu sprzęt elektroniczny jest oznakowany wskazanym 
symbolem.
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Batterijen en accu's
Batterijen en accu's mogen niet met huishoudelijk 
afval worden weggegooid!
Elke consument is wettelijk verplicht om alle batterijen en 
accu's, ongeacht of ze schadelijke stoffen* bevatten, naar 

een inzamelpunt dat wordt beheerd door zijn gemeente/stadsdistrict of 
naar een verkooppunt te brengen, zodat ze op een milieuvriendelijke 
manier kunnen worden afgevoerd. Gelieve batterijen en accu's alleen in 
ontladen toestand in te leveren!

* gelabeld met: Cd = Cadmium, Hg = Mercurius, Pb = lood

Verwijdering van het apparaat
AEEA mag niet worden weggegooid met 
huishoudelijk afval!
Als het niet langer mogelijk is om het apparaat te gebruiken, 
is elke consument wettelijk verplicht om AEEA apart van 
huishoudelijk afval te verwijderen, bijvoorbeeld op een 

inzamelpunt dat wordt beheerd door zijn gemeente/stadsdistrict. Dit 
zorgt ervoor dat de AEEA op de juiste manier wordt gerecycled en 
schadelijke milieu-effecten worden voorkomen. Het is om deze reden 
dat elektronische apparatuur wordt voorzien van een etiket met het 
aangegeven symbool. 
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Инструкция�по�сборке�и�использованию�
Фирменный знак BMW используется на основании лицензии от BMW AG. 
Название BMW и связанные с ним логотипы являются фирменными 
знаками BMW AG.

Спасибо за покупку транспортного средства, надеемся, что  клиент будет 
наслаждаться поездками долгие годы.
Перед эксплуатацией автомобиля внимательно прочтите руководство 
пользователя.

Внимание!

Инструкции по сборке

��

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ: ПРАВИЛА 
БЕЗОПАСНОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ

В�целях�безопасности�ребенка�обратите�внимание�на�следующее�
���Сборкой�должны�заниматься�только�взрослые��
���Мелкие�детали�опасны�для�детей�в�возрасте�до���лет��так�как�могут�попасть�в�

дыхательные�пути��
���Не�разрешайте�детям�играть�с�пластиковыми�пакетами�во�избежание�

удушья��
���Электромобиль�нельзя�использовать�на�автодорогах��брусчатых�тротуарах��

наклонных�или�песчаных�поверхностях��вблизи�транспортных�средств�и�вне�
частной�территории��Кроме�того��необходимо�следить�за�движением�
пешеходов��

���Электромобиль�следует�использовать�только�на�плоской�поверхности��
объезжая�кочки��канализационные�люки�и�другие�возвышения��Кроме�того��
избегайте�улиц�и�поверхностей��покрытых�водой��песком��грязью��гравием��
листьями�и�тому�подобным��

���При�влажной�и�дождливой�погоде�может�ухудшиться�тяга��торможение�и�
видимость��

���Не�используйте�электромобиль�ночью��
���Не�перегружайте�электромобиль��Учитывайте�ограничения�по�весу��

Максимальная�грузоподъемность�Æ����кг��Электромобиль�подходит�
только�для�одного�ребенка��

���Электромобиль�не�подходит�для�детей�младше���лет�из�за�его�максимальной�
скорости��

����Ребенок��управляющий�электромобилем��должен�постоянно�находиться�
под�присмотром�ответственного�взрослого��

����Не�используйте�электромобиль�в�воде�или�любых�других�жидкостях��а�
также�под�дождем��

����Приближаясь�к�препятствию��необходимо�повернуть�электромобиль�и�
поехать�в�другом�направлении��

����Заряжать�аккумулятор�должен�взрослый��
����До�и�после�долгого�хранения�аккумулятора�необходимо�полностью�

зарядить�его��Заряжайте�аккумулятор�каждые���месяца��чтобы�продлить�его�
срок�службы��

����Плохо�работающий�аккумулятор�необходимо�заменить��
����Дети�не�должны�открывать�протектор�аккумулятора��
����Аккумулятор��зарядное�устройство��шнур�питания��вилка��корпус��пульт�

дистанционного�управления�и�другие�детали�следует�периодически�
проверять�на�наличие�повреждений��

����Аккумулятор�электромобиля�необходимо�заряжать�только�с�помощью�
зарядного�устройства�из�комплекта��Зарядное�устройство�Æ�это�не�
игрушка��

����Регулярно�проверяйте�зарядное�устройство�на�предмет�повреждения�
шнура��вилки��корпуса�и�других�частей��При�наличии�повреждения�не�
используйте�электромобиль�с�зарядным�устройством�до�тех�пор��пока�
повреждение�не�будет�устранено��

����Регулярно�проверяйте�батарейки�пульта�дистанционного�управления�и�
заменяйте�их��если�диапазон�работы�пульта�дистанционного�управления�
снизился��

����Очищайте�электромобиль�только�влажной�тканью��
����Регулярно�проверяйте��особенно�перед�каждой�поездкой��что�все�

компоненты�электромобиля�находятся�в�исправном�состоянии��Если�
компоненты�неисправны��повреждены�или�изношены��сразу�же�
отремонтируйте�или�замените�их��Не�используйте�электромобиль��если�он�
поврежден��

����Ребенок��управляющий�электромобилем��всегда�должен�быть�в�плотно�
подогнанном�шлеме��

����Управление�электромобилем�требует�определенных�навыков��поэтому�
используйте�его�с�осторожностью�во�избежание�столкновений�и�травм��
Ребенку�необходимо�показать��как�правильно�управлять�электромобилем�

Батарейки и аккумуляторы
Батарейки и аккумуляторы нельзя утилизировать 
вместе с бытовыми отходами!
Каждый потребитель по закону обязан доставить все 
батарейки и аккумуляторы, независимо от того, содержат 

они вредные вещества* или нет, в специальный пункт сбора в 
своем муниципалитете/городском районе либо в розничной сети, 
чтобы утилизировать их экологически безопасным образом. 
Сдавайте батарейки и аккумуляторы только в полностью 
разряженном состоянии!

* маркировка: Cd = кадмий, Hg = ртуть, Pb = свинец

Утилизация устройства
Устройства WEEE нельзя утилизировать вместе с 
бытовыми отходами!
Если дальнейшее использование устройства 
невозможно, каждый потребитель по закону обязан 
утилизировать WEEE отдельно от бытовых отходов, 

например в специальном пункте сбора в своем 
муниципалитете/городском районе. Это гарантирует правильную 
утилизацию устройств WEEE и предотвращает неблагоприятное 
воздействие на окружающую среду. Именно поэтому электронное 
оборудование помечено указанным символом. 
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ОБСЛУЖИВАНИЕ

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ: БЕЗОПАСНОСТЬ 
АККУМУЛЯТОРА

�����Перед�первым�использованием�электромобиля�заряжайте�
аккумулятор�в�течение����часов��

�����Соедините�разъемы�аккумулятора�и�зарядного�устройства��а�затем�
подключите�зарядное�устройство�к�розетке�сети�переменного�тока�
���Ç����В��

�����После��Ç��часов�использования�электромобиля�заряжайте�
аккумулятор�в�течение��Ç���часов��но�не�более����часов��

�����Если�электромобиль�движется�медленнее��чем�обычно��сразу�же�
поставьте�его�на�зарядку�на��Ç���часов��

�����Если�электромобиль�долго�не�использовался��полностью�зарядите�
аккумулятор�и�далее�заряжайте�его�один�раз�в���месяца��чтобы�
продлить�срок�его�службы��

�����Во�время�зарядки�зарядное�устройство�может�нагреваться�до�
температуры���¦���

�����Разъем�зарядного�устройства�нельзя�размещать�рядом�с�водой�во�
избежание�короткого�замыкания��

�����Электромобиль�необходимо�заряжать�только�зарядным�устройством�
во�избежание�повреждений�электромобиля��

�����Заряжать�аккумулятор�могут�только�взрослые��

����Неперезаряжаемые�батарейки�не�следует�заряжать��
����Необходимо�использовать�только�батарейки�рекомендованного�типа�

или�их�эквиваленты��
����Батарейки�необходимо�вставлять�с�учетом�полярности��
����Поврежденные�батарейки�необходимо�извлечь�из�электромобиля��
����Клеммы�питания�нельзя�замыкать�накоротко��
����Не�используйте�одновременно�старые�и�новые�батарейки��
����Если�пульту�дистанционного�управления�не�хватает�питания��замените�

его�батарейки�

Уход

���Перед�сборкой�убедитесь��что�в�комплекте�имеются�все�необходимые�
детали��а�если�каких�либо�деталей�нет��обратитесь�в�местный�магазин��

���При�сборке�проверьте�все�детали�и�убедитесь��что�электромобиль�
работает�правильно��

���Тщательно�очищайте�изделие�время�от�времени�и�не�уничтожайте�
какие�либо�его�части��

���В�целях�безопасности�ребенка�периодически�проверяйте�и�
обслуживайте�электромобиль��
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Montaj ve kullanım için kullanım kılavuzu:
BMW ticari markaları BMW AG lisansı altında kullanılır. BMW adı ve ilişkili 
logoları BMW AG'nin ticari markalarıdır.

Bu ride-on aracı satın aldığınız için teşekkür eder, sürücünün uzun yıllar keyifle 
kullanmasını dileriz.
Lütfen aracı kullanmadan önce talimat kılavuzunu dikkatle okuyun.

Dikkat!

Montaj Talimatları
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Piller ve akümülatörler evsel atıklarla bertaraf 
edilmemelidir!
CHer tüketici, zararlı maddeler içerip içermediğine 
bakılmaksızın, tüm pilleri ve akümülatörleri, çevre dostu bir 

şekilde imha edilebilmeleri için belediye/şehir bölgesi veya bir satıcı 
tarafından işletilen bir toplama noktasına getirmekle yasal olarak 
yükümlüdür. Lütfen pilleri ve akümülatörleri sadece boşalmış durumda 
teslim edin!

* ile etiketlenmiş: Cd = Kadmiyum, Hg = Cıva, Pb = Kurşun

Cihazın bertaraf edilmesi
Atık elektrikli ve elektronik cihazlar evsel atıklarla 
birlikte bertaraf edilmemelidir!  
Cihazı artık kullanmak mümkün değilse, her tüketici yasal 
olarak atık elektrikli ve elektronik cihazları evsel atıklardan 
ayrı olarak, örneğin belediye/şehir bölgesi tarafından işletilen 

bir toplama noktasında imha etmekle yükümlüdür. Bu, atık elektrikli ve 
elektronik cihazların doğru şekilde geri dönüştürülmesini ve olumsuz 
çevresel etkilerin önlenmesini sağlar. Bu nedenle elektronik ekipman 
ilgili sembol ile etiketlenmiştir. 
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EN: 
Customer Care email: support@rollplay.com

FR: 
Service à la clientèle e-mail: support@rollplay.com

DE:
Customer Care E-Mail: support@rollplay.com 

ES:
Correo electrónico de atención al cliente: support@rollplay.com  

PT: 
E-mail Atendimento ao Cliente: support@rollplay.com

IT:
Assistenza Clienti email: support@rollplay.com 

PL: 
E-mail Obsługi Klienta: support@rollplay.com

NL:
Customer Care e-mail: support@rollplay.com 

RU:
Электронный адрес технической поддержки клиентов: support@rollplay.com

TR:
Müşteri hizmetleri e-posta: support@rollplay.com

Все логотипы, на которые ссылаются продукты, используются по лицензии
Ürün referanslı tüm logo işaretleri lisans altında kullanılır

/СДЕЛАНО В КИТАЕ/ÇİN’DE ÜRETİLMİŞTİR).

BMW R 1200GS Police Motorcycle is made in China. License is used by Rollplay HK.
The BMW trademarks are used under license from BMW AG.
BMW R 1200 GS name and associated logos are trademarks of BMW AG.


